11Iro

Amsn: Mycnum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.01.2015 15:48:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2015 21:29:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291030/answer/291041




OcTaToyHas Mo4a 3afilepK1BaeTCs IIPU HapylleHNuU QYHKLIKUN OIIOPOKHEHUS MOYEBOTO Iy3hIps. Y
MYKYKH Yallle BCET0 9TO ITPOUCXOUT M3-3a OTEKA MPOCTATEI, HO MOXKET OBITh U U3-3a CyKEHUS
IIeHKHX MOYEBOT0 ITy3bIPS UK YPEeTPHL. TyT HYKHO 0YHOe MHCTPYMeHTaIbHOe 06CIeoBaHue.



